

OSNOVNA ŠKOLA GRAČANI

Gračani 4a

10 000 ZAGREB

KLASA: 602-02/19-18/11

URBROJ: 251- 150-21-13

Zagreb, 21. rujna 2021. godine

Na temelju članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Gračani, a vezano uz natječaj za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu kuhar/ica,1 izvršitelj/ica na neodređeno, puno radno vrijeme ( 40 sati tjedno), Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata dostavlja

### POZIV NA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE

Pozivaju se sljedeći kandidati:

Redni broj	Ime i prezime kandidata
1.	TIN STRMOTIĆ
2.	KATARINA GRUBIŠIĆ
3.	VALENTINA UGLIK

Da dana 24. rujna 2021. godine ( petak ) pristupe vrednovanju pred Povjerenstvom Osnovne škole Gračani na adresi Gračani 4a, Zagreb.

Vrednovanje će se provesti u 08: 00 sati u prostorijama škole.

Po dolasku na testiranje, od kandidata/kandidatkinje će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave ( važeće osobne iskaznice, putovnice ili vozačke dozvole) radi utvrđivanja identiteta. Osobe koje ne mogu dokazati svoj identitet, kao i osobe koje nisu podnijele pravodobne i potpune prijave i za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja te nisu pozvane na procjenu ne mogu pristupiti procjeni odnosno testiranju. Kandidat/kandidatkinja koji/a ispunjava formalne uvjete natječaja te čija je prijava potpuna i pravodobna, a ne pristupi testiranju uopće ili u zakazano vrijeme ili tijekom njegova provođenja odnosno trajanja odustane, smatra se da je odustao/la od prijave na natječaj. Po utvrđivanju identiteta provest će se usmena procjena odnosno testiranje.

Kandidati/kandidatkinje dužni su se pridržavati utvrđenog vremena procjene odnosno testiranja.

Kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata.

Kandidati su dužni donijeti vlastitu zaštitnu masku za lice te su prije dolaska na procjenu dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu.

U slučaju da kandidat ima povišenu tjelesnu temperaturu, ne smije doći u školu te je o istom dužan obavijestiti ravnatelja Osnovne škole Gračani, na broj naveden na internetskim stranicama Škole.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata zadržava pravo odgoditi ovaj poziv, poništiti natječaj ili odrediti da se testiranje provede on-line putem, u slučaju pogoršanja epidemiološke situacije.

Za vrijeme trajanja razgovora, odnosno prilikom neposrednog testiranja, kandidati su dužni nositi zaštitnu masku za lice.

Detaljnije o načinu vrednovanja možete naći u Odluci o načinu procjene i vrednovanja kandidata.

